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Onderzoeksopzet en -verantwoording
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Doelgroep: De doelgroep van dit onderzoek bestaat uit het Algemeen Nederlands Publiek. In totaal hebben 1.003 Nederlanders de vragenlijst 
ingevuld.. 

Steekproefomvang en 
betrouwbaarheid:

Voor het onderzoek is gebruik gemaakt van een steekproef, niet iedereen uit de populatie heeft zijn of haar mening gegeven. Als de 
uitkomsten van dit onderzoek worden gebruikt om uitspraken over de populatie te doen, dan moeten betrouwbaarheidsmarges in acht 
worden genomen. Bij een steekproefomvang van n=1.003 bedraagt de maximale marge bij 95% betrouwbaarheid 3,1%.

Steekproef en steekproefkader: Als steekproefkader is gebruik gemaakt van het Norstat Panel. Norstat is aangesloten bij het Data & Insights Network en voldoet aan de 
kwaliteitseisen conform ISO-norm 20252.

Vragenlijst: De vragenlijst heeft online gestaan van 10 maart tot en met 28 maart 2025. De gemiddelde invulduur van de vragenlijst bedraagt 6 
minuten.



Samenvatting resultaten (1)
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Bekendheid en interesse in genealogie
• Drie op de vijf Nederlanders heeft weleens van genealogie gehoord en weet (ongeveer) wat het is. 
• Een kwart van de Nederlanders is heel erg geïnteresseerd in genealogie. Drie vijfde is enigszins geïnteresseerd.
• Eén op de vijf heeft zelf weleens stamboomonderzoek gedaan. Bij de helft heeft iemand in de familie dit (ook) gedaan. 
• Een derde weet niet of ze voorouders van buiten Nederland hebben, maar zou dit wel willen weten.   
• Driekwart heeft wel eens naar programma’s rondom (familie)geschiedenis gekeken. Spoorloos is door ruim de helft van de Nederlanders bekeken, maar ook DNA 

onbekend, De Erfgenaam en Het verhaal van NL worden goed bekeken. 

Zoeken naar informatie over je familiegeschiedenis
• Voor informatie over de familiegeschiedenis zou men als eerst beginnen met vragen aan familie. Ook worden MyHeritage en gemeentearchieven vaak genoemd. Een 

kwart (25%) weet niet waar te beginnen met zoeken. 
• Twee op de vijf geïnteresseerden in genealogie zoekt online weleens naar informatie over de familiegeschiedenis.
• Accuraatheid en betrouwbaarheid zijn het meest belangrijk bij het zoeken naar informatie over familiegeschiedenis. Men zoekt zowel naar geografische als naar 

culturele afkomst.
• Slechts een klein deel van de Nederlanders heeft weleens een DNA test laten doen om meer informatie te krijgen over etnische afkomst en voorouders. 

Barrières en uitdagingen
• De beschikbaarheid en betrouwbaarheid van informatie wordt gezien als de grootste uitdaging bij het zoeken naar je familiegeschiedenis. Ook weet men niet altijd 

waar te beginnen en kost het veel tijd, moeite en soms geld.
• Eén op de vijf geïnteresseerden in genealogie zou bereid zijn om te betalen voor genealogische gegevens en diensten.
• Het zou geïnteresseerden in genealogie met name helpen als archieven en databases verder gedigitaliseerd en hiermee toegankelijker worden. Gebruiksvriendelijke 

tools en een duidelijk stappenplan hoe te beginnen, maken het ook makkelijker om je stamboom en familiegeschiedenis te onderzoeken.



Samenvatting resultaten (2)
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Het belang van genealogie / familiegeschiedenis
• Ruim de helft van de Nederlanders vindt dat genealogie een belangrijke bijdrage levert aan het behoud van cultureel erfgoed. Ook geeft de helft aan best onderzoek te 

willen doen als ze beter wisten waar te beginnen. 
• Voor Nederlanders waarvoor dit relevant is maakt de grote hoeveelheid beschikbare online informatie het uitzoeken van de familiestamboom eenvoudiger. 

Bekendheid CBG
• 15% van de Nederlanders heeft weleens van het Centraal Bureau voor Genealogie gehoord, een kwart van deze groep heeft ook de website cbg.nl bezocht. 
• Slechts een klein deel weet dat CBG dit jaar 80 jaar bestaat.
• De helft van Nederlanders die bekend zijn met het CBG, zijn (heel erg) positief over de rol van het CBG in het bevorderen van genealogie. 



Bekendheid en interesse in genealogie
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Drie op de vijf Nederlanders heeft weleens van genealogie gehoord en weet (ongeveer) wat het is. 
Nederlanders onder de 45 jaar zijn minder bekend met het onderwerp dan oudere Nederlanders (46% vs. 72%). 
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Q1: In hoeverre ben jij bekend met genealogie (stamboomonderzoek)? – Basis: allen (n=1.003)

11% 28% 49% 12% 1%

Bekend met genealogie

Ik heb hier nog nooit van gehoord Ik heb er weleens van gehoord, maar weet niet precies wat het is

Ik heb er weleens van gehoord en weet ook ongeveer wat het is Ik ben hier goed bekend mee

Weet niet / geen mening



Een kwart van de Nederlanders is heel erg geïnteresseerd in genealogie. Drie vijfde is enigszins geïnteresseerd.
Qua interesse in genealogie zijn er geen verschillen tussen jongere (onder de 30 jaar) en oudere Nederlanders. 

7

Q2: In hoeverre ben jij geïnteresseerd in het onderwerp genealogie (stamboomonderzoek)?  – Basis: allen (n=1.003)
Q3: Wat maakt genealogie (stamboomonderzoek) voor jou interessant?  – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)

4% 11% 61% 24% 1%

Interesse in genealogie

Helemaal niet geïnteresseerd Niet geïnteresseerd Enigszins geïnteresseerd

Heel erg geïnteresseerd Weet niet / geen mening

Aangezien bij mij dit niet heel erg bekend 
is, lijkt me dit interessant om te weten 
waar mijn familie vandaan komt & tot 

hoever dit teruggaat.

Dat je soms kan achterhalen waar 
familietrekken of tradities vandaan 

komen. Dat je voelt dat je een onderdeel 
van een veel groter geheel bent.

Het verhaal van mijn stamboom lijkt mij 
erg interessant. Ik verwacht niet iets 

spectaculairs, maar ik ben toch 
nieuwsgierig.  Daarnaast zou ik het 
e.e.a. te weten kunnen komen over 
erfelijke ziektes of psychische zaken.

Er zijn veel vragen over de afkomst, land 
van herkomst van mijn familie. Ik zou er 
heel erg geïnteresseerd in zijn waar we 
van af stammen en naar welke landen 

dit te herleiden is



Eén op de vijf heeft zelf weleens stamboomonderzoek gedaan. Bij de helft heeft iemand in de familie dit (ook) gedaan. 
Met name Nederlanders met een migratie achtergrond* (33%) hebben zelf weleens stamboomonderzoek gedaan. Ook hebben ouderen (60 jaar en ouder) dit 
vaker weleens gedaan dan jongeren (onder de 30 jaar).
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Q4: Heb jij zelf weleens stamboomonderzoek gedaan? – Basis: allen (n=1.003)
Q5: Heeft iemand anders in jouw familie weleens stamboomonderzoek gedaan? – Basis: allen (n=1.003)
* Nederlanders die zelf geboren zijn, of waarvan de (groot)ouders geboren zijn in migratielanden als Turkije, Marokko, Suriname, Nederlandse Cariben, Indonesië / Nederlands Indië of China.

22%

78%

Zelf stamboomonderzoek gedaan

Ja Nee

48%

24%

28%

Iemand in de familie
stamboomonderzoek gedaan

Ja Nee Weet ik niet



Een derde weet niet of ze voorouders van buiten Nederland hebben, maar zou dit wel willen weten.  
Met name onder jongeren (onder de 30 jaar) is er een groot deel (43%) dat dit niet weet, maar dat best zou willen weten. 
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Q5a: Heb jij voorouders die van buiten Nederland komen? – Basis: allen (n=1.003)

30%

33%

31%

5%

Voorouders van buiten Nederland

Ja
Nee
Dat weet ik (nog) niet, maar dat zou ik best willen weten
Dat weet ik niet, maar dat hoef ik ook niet te weten
Dat zeg ik liever niet



Driekwart heeft wel eens naar programma’s rondom (familie)geschiedenis gekeken. Spoorloos is door ruim de helft 
van de Nederlanders bekeken, maar ook DNA onbekend, De Erfgenaam en Het verhaal van NL worden goed bekeken. 
Dit soort programma’s zijn met name populair onder vrouwen en Nederlanders van 45 jaar en ouder.
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Q23: Welke van de volgende televisie programma’s kijk jij weleens of heb je (vroeger) weleens gekeken? – Basis: allen (n=1.003)

24%

1%

15%

18%

20%

21%

25%

29%

35%

53%

Geen van bovenstaande

De reis van je genen

Memories

Andere tijden

Waar is mijn erfenis?

Verborgen verleden

Het verhaal van Nederland

De Erfgenaam

DNA onbekend

Spoorloos

Interesse in tv-programma’s rondom familieverleden en geschiedenis



Zoeken naar informatie over je familiegeschiedenis
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Nederlanders die geïnteresseerd zijn in genealogie noemen verschillende bronnen waar ze zouden zoeken voor informatie over de familiegeschiedenis:

1. Vragen aan familieleden: vragen aan ouders, grootouders, ooms, tantes, en oudere familieleden wordt vaak genoemd als een belangrijke eerste stap.

2. Stamboomonderzoek via MyHeritage: het platform MyHeritage wordt vaak genoemd als een hulpmiddel om je stamboom op te zetten of om DNA-onderzoek te doen. 

3. Gemeente- en regionale archieven: het zoeken in gemeente archieven (bijv. Stadsarchief Amsterdam of Stadsarchief Den Haag) wordt regelmatig genoemd, met de 
mogelijkheid om terug te gaan naar geboorte- en overlijdensregisters of andere administratieve documenten die in het verleden zijn geregistreerd.

4. Stamboomonderzoek door andere familieleden: er wordt vaak vermeld dat andere familieleden (zoals ooms, tantes of neven/nichten) al eerder stamboomonderzoek 
hebben gedaan, en dat het nuttig kan zijn om deze bestaande informatie te raadplegen. Sommige mensen hebben familieboeken of stamboomdocumenten verzameld, 
waar veel informatie in staat.

5. Gespecialiseerde stamboomverenigingen: stamboomverenigingen of gespecialiseerde stamboomforums waar je kunt zoeken naar aanvullende informatie over je 
familie, wordt door een enkeling genoemd. Het Centraal Bureau voor Genealogie (CBG) wordt spontaan 6 keer genoemd.

Voor informatie over de familiegeschiedenis zou men als eerst beginnen met vragen aan familie. Ook worden 
MyHeritage en gemeentearchieven vaak genoemd. Een kwart (25%) weet niet waar te beginnen met zoeken. 

Q7: Als jij informatie zou zoeken over de stamboom / geschiedenis van je familie, waar zou jij dan het eerst gaan zoeken? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)



Twee op de vijf geïnteresseerden in genealogie zoekt online weleens naar informatie over de familiegeschiedenis.
De zoekfrequentie is echter laag: het merendeel doet dit slechts een aantal keer per jaar. 
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Q8: Zoek jij online weleens naar informatie over je familiegeschiedenis? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)
Q9: Hoe vaak zoek jij online naar informatie over je familiegeschiedenis? – Basis: indien men online informatie zoekt over familiegeschiedenis (n=331)

39%

61%

Online informatie zoeken over 
familiegeschiedenis

Ja Nee

3% 4% 5% 6%

14%

69%

Meerdere keren
per week

Eens per week 2 tot 3 keer per
maand

1 keer per
maand

2 tot 3 keer per
kwartaal

Een aantal keer
per jaar

Zoekfrequentie



Een kwart van de Nederlanders die wel eens online informatie zoekt, heeft weleens een genealogie platform gebruikt.
Slechts een klein deel (6%) heeft een abonnement voor tot toegang tot digitale bronnen of databases.
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Q10: Heb jij weleens een genealogie platform (zoals WieWasWie.nl of CBG.nl) gebruikt om informatie over je familie op te zoeken? – Basis: indien men online informatie zoekt over familiegeschiedenis (n=331)
Q11: Heb jij een abonnement en daarmee toegang tot digitale bronnen of databases om stamboomonderzoek te doen? – Basis: indien men online informatie zoekt over familiegeschiedenis (n=331)

24%

67%

9%

Gebruik genealogie platformen

Ja Nee Dat weet ik niet (meer)

6%

94%

Abonnement op digitale bronnen of 
databases

Ja Nee
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Bij het zoeken naar informatie over familiegeschiedenis zijn met name de volgende zaken van belang: 

1. Accuraatheid en Betrouwbaarheid van Informatie: er wordt veel nadruk gelegd op de betrouwbaarheid en accuratesse van de informatie. Mensen willen zeker weten 
dat de gegevens correct zijn, bijvoorbeeld dat geboortedata of familienamen kloppen en dat de bronnen van de informatie betrouwbaar zijn. 

2. Achtergrond en Herkomst: er is veel interesse in de afkomst van de familie, zowel geografisch (waar komen ze vandaan) als cultureel (wat waren hun beroepen, 
leefomstandigheden, en levensstijl). Zo zijn mensen benieuwd naar de geschiedenis van hun achternaam en de betekenis of oorsprong ervan. Achtergrondgegevens 
zoals waar ze hebben gewoond, welke beroepen ze hadden, en welke historische gebeurtenissen belangrijk waren voor de familie, zijn ook veelgenoemde thema’s. 

3. Verhalen en Persoonlijke geschiedenis: ook wordt door een enkeling aangegeven dat het niet alleen om feitelijke gegevens gaat, maar ook om achtergrondverhalen 
over voorouders. 

Accuraatheid en betrouwbaarheid zijn het meest belangrijk bij het zoeken naar informatie over familie-
geschiedenis. Men zoekt zowel naar geografische als naar culturele afkomst.

Q12: Wat is voor jou het meest belangrijk als je op zoek bent naar informatie over je familiegeschiedenis?  – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)



Slechts een klein deel van de Nederlanders heeft weleens een DNA test laten doen om meer informatie te krijgen over 
etnische afkomst en voorouders. 
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Q13: Heb jij weleens zelf een DNA test laten doen waarmee je meer informatie kunt krijgen over je etnische afkomst en je voorouders? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)

6%

94%

Gebruik DNA test

Ja Nee



Barrières en uitdagingen
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De grootste uitdagingen bij het zoeken naar informatie over familiegeschiedenis zijn: 

1. Beschikbaarheid en betrouwbaarheid van informatie: familie-informatie is niet altijd goed vastgelegd of gedigitaliseerd, waardoor belangrijke details ontbreken of 
moeilijk te vinden zijn. Daarnaast twijfelt men soms aan de juistheid van gegevens. Bronnen kunnen onbetrouwbaar zijn, of er kunnen fouten in namen of data zitten, 
wat het lastig maakt om de juiste informatie te vinden.

2. Waar te beginnen: men weet niet waar men moet beginnen, vooral als men geen duidelijke informatie of familieleden heeft die kunnen helpen. Dit maakt het lastig om 
de zoektocht te starten en richting te geven.

3. Tijd en moeite: het zoeken naar familiegeschiedenis is vaak tijdrovend en vereist geduld. Gegevens zijn vaak verspreid, moeilijk toegankelijk of niet digitaal beschikbaar, 
wat het zoeken bemoeilijkt.

4. Kosten en toegang tot informatie: het verkrijgen van gegevens kost soms geld, bijvoorbeeld voor toegang tot websites of archieven. Dit kan de zoektocht ook 
belemmeren. 

De beschikbaarheid en betrouwbaarheid van informatie wordt gezien als de grootste uitdaging bij het zoeken 
naar je familiegeschiedenis. Ook weet men niet altijd waar te beginnen en kost het veel tijd, moeite en soms geld.

Q14: Wat zijn volgens jou de grootste uitdagingen als je onderzoek wilt doen naar je stamboom en je familiegeschiedenis? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)



Eén op de vijf geïnteresseerden in genealogie zou bereid zijn om te betalen voor genealogische gegevens en diensten.
Onder geïnteresseerden tot 45 jaar is de bereidheid om te betalen relatief groot (26%), ook zijn mannen vaker bereid om hiervoor te betalen dan vrouwen (24% 
vs. 17%). 
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Q15: Zou jij bereid zijn om te betalen voor toegang tot genealogische gegevens en diensten? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)

20%

36%

44%

Bereid om te betalen voor informatie

Ja Nee Dat weet ik (nog) niet



20

Om het zoeken naar informatie over familiegeschiedenis makkelijker te maken, noemt men met name: 

1. Toegankelijkheid en digitalisering: het zou voor geïnteresseerden in genealogie fijn zijn als alle archieven en stamboomgegevens op één centrale, goed georganiseerde 
online plaats beschikbaar zijn, bij voorkeur zonder dat er betaald hoeft te worden. Ook is er behoefte aan verdere digitalisering van gegevens die nu nog moeilijk 
toegankelijk zijn.

2. Gebruiksvriendelijke platforms en tools: gebruiksvriendelijke websites en platforms waar mensen eenvoudig kunnen zoeken naar familie-informatie, kan onderzoek 
naar je stamboom en familiegeschiedenis ook vergemakkelijken. Men denkt hierbij aan zoekmachines die toegang geven tot een breed scala aan gegevens (bijvoorbeeld 
via een centrale database). Ook apps of tools die helpen bij het organiseren van stambomen en genealogisch onderzoek kunnen hierbij helpen.

3. Hulp en begeleiding: men noemt ook vaak begeleiding van experts of een duidelijk stappenplan voor het vinden van familie-informatie. Men wil weten waar je moet 
beginnen en hoe je verschillende bronnen kunt raadplegen. 

4. Betrouwbaarheid en privacy: er is behoefte aan een betrouwbare en veilige manier om informatie te verkrijgen, waarbij de privacy van gebruikers gewaarborgd blijft. 
Dit geldt bijvoorbeeld voor DNA-tests en andere gevoelige gegevens, waarbij transparantie over hoe de data gebruikt en opgeslagen wordt belangrijk is.

Het zou geïnteresseerden in genealogie met name helpen als archieven en databases verder gedigitaliseerd en 
hiermee toegankelijker worden. Gebruiksvriendelijke tools en een duidelijk stappenplan hoe te beginnen, maken 
het ook makkelijker om je stamboom en familiegeschiedenis te onderzoeken.

Q16: Wat zou jou helpen om onderzoek naar je stamboom en je familiegeschiedenis makkelijker te maken? – Basis: indien interesse in genealogie (n=842)



Het belang van genealogie / familiegeschiedenis
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Ruim de helft van de Nederlanders vindt dat genealogie een belangrijke bijdrage levert aan het behoud van cultureel 
erfgoed. Ook geeft de helft aan best onderzoek te willen doen als ze beter wisten waar te beginnen. 
Voor Nederlanders waarvoor dit relevant is maakt de grote hoeveelheid beschikbare online informatie het uitzoeken van de familiestamboom eenvoudiger. 
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Q17: In hoeverre ben jij het eens of oneens met de volgende uitspraken over genealogie (stamboomonderzoek)? – Basis: allen (n=1.003)

6%

10%

32%

36%

36%

45%

15%

18%

27%

31%

26%

29%

34%

23%

20%

9%

13%

7%

41%

24%

10%

3%

8%

2%

4%

24%

4%

16%

3%

8%

1%

2%

7%

5%

14%

10%

Ik zou best onderzoek willen doen naar mijn familiegeschiedenis, maar ik ben ongerust
over wat ik ga vinden

Het doen van genealogisch onderzoek heeft binnen mijn familie invloed gehad op de
familiebanden en onderlinge relaties

Het vinden van informatie over mijn voorouders heeft invloed op hoe ik naar mezelf en
mijn familie kijk

Doordat er steeds meer informatie online beschikbaar is, wordt het uitzoeken van de
familiestamboom voor mij steeds eenvoudiger

Ik zou best onderzoek willen doen naar mijn familiegeschiedenis, als ik beter wist waar
ik zou moeten beginnen

Genealogie levert een belangrijke bijdrage aan het behoud van cultureel erfgoed

Meningen over genealogie (stamboomonderzoek)

Helemaal mee eens Mee eens Niet mee eens, niet mee oneens Mee oneens Helemaal mee oneens Weet niet / geen mening



Bekendheid CBG
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15% van de Nederlanders heeft weleens van het Centraal Bureau voor Genealogie gehoord, een kwart van deze groep 
heeft ook de website cbg.nl bezocht. Slechts een klein deel weet dat CBG dit jaar 80 jaar bestaat.
Onder Nederlanders van 60 jaar en ouder (22%) is CBG een stuk bekender dan onder Nederlander onder de 60 jaar. Ook is CBG goed bekend (33%) onder 
Nederlanders die zelf weleens stamboomonderzoek hebben gedaan
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Q18: Heb jij weleens gehoord van het Centraal Bureau voor Genealogie (CBG)? – Basis: allen (n=1.003)
Q19: Heb jij de website CBG.nl weleens bezocht?  – Basis: indien bekend met CBG (n=154)
Q20: Wist jij dat het Centraal Bureau voor Genealogie (CBG) dit jaar 80 jaar bestaat? – Basis: indien bekend met CBG (n=154)

15%

85%

Bekendheid CBG

Ja Nee

26%

64%

11%

Bezoek CBG.nl

Ja
Nee
Dat weet ik niet (meer)

4%

96%

Bekendheid CBG 80 jaar

Ja, dat wist ik

Nee, dat wist ik niet



De helft van Nederlanders die bekend zijn met het CBG, zijn (heel erg) positief over de rol van het CBG in het 
bevorderen van genealogie.   
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Q21: Hoe positief of negatief ben jij over de rol van het Centraal Bureau voor Genealogie (CBG) in het bevorderen van genealogie in Nederland? – Basis: indien bekend met CBG (n=154)
Q22: Wat is volgens jou de grootste meerwaarde van het Centraal Bureau voor Genealogie (CBG) voor stamboomonderzoekers? – Basis: indien bekend met CBG (n=154)

14% 38% 39% 1% 8%

Waardering CBG

Heel erg positief Positief Neutraal Negatief Heel erg negatief Weet niet / geen mening

Dat je via hen meer kan weten te komen hoe je 
familie geschiedenis er uit zag.

Het is een duidelijk platform waar 
gecentraliseerd veel data beschikbaar is.

Veel info beschikbaar op centrale plaats. 

De grootste meerwaarde van het Centraal 
Bureau voor Genealogie (CBG) is de toegang tot 
betrouwbare historische bronnen en archieven  

waardoor stamboomonderzoekers hun 
familiegeschiedenis nauwkeurig kunnen 

achterhalen.

Dat het gecentraliseerd is waardoor je veel 
kennis op één plek hebt. 



Dit onderzoek is uitgevoerd door:Contact

Kjell Massen
Director Commercial

kjell.massen@norstat.nl
+31 6 4675 2425

River Eurlings
Projectmanager quant

river.eurlings@norstat.nl
+31 20 769 9019
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